

林法银： 守护山区平安的“三能卫士”

■记者 孙文静 通讯员 丁传统

在高楼派出所，有一位备受赞誉的民警林法银。从警六年来，他以出色的工作表现，展现了新时代“三能”民警的风采。他平时办案勇敢果断，内勤工作细致严谨，关键时刻敏锐洞察危险并成功消除安全隐患，危难时刻始终冲在保障人民群众生命财产安全的前线。他用实际行动诠释了公安干警的使命与担当，成为了高楼派出所的一名“三能卫士”。



机智侦破积案，获得双方点赞

一次，在日常繁忙的工作中，林法银接到了一桩看似普通的求助，市民小李希望找到他失联多年的父亲李某。原来，李某是一名逃犯，因涉及12年前的故意伤害案，连夜逃逸，自那时起便消失在茫茫人海中。通过多日的调查走访，林法银成功锁定了李某的位置。考虑到案件情节较轻，

事情过去多年，小李也愿意寻求受害人原谅，并积极商讨赔偿事宜，林法银向李某解释法律条例，做思想工作，劝其早日投案自首。为了确保一切顺利，林法银还亲自前往外地将李某带了回来。因当年办案程序和现在存在差异，需要补充证据，他加班加点，将这起陈年积案重新办理一遍。

经过3个月的劝投和努力，这起陈年积案终于得以成功破解。李某感激涕零地向林法银道谢：“谢谢你，林警官！是你让我重新找回了家庭和幸福！”受害人也对林法银表达了深深的感激之情，苦等多年，终于等来了正义的伸张和道歉。这不仅是对林法银的肯定和赞扬，更是对公安机关的信任和赞扬。

敏锐洞察风险，化解社区隐患

在社区工作中，林法银对流动人口和常住人口的排查登记有着高度的责任心。不久前，林法银从街道网格员处得到消息，在山区一间半山腰的出租房里，一名外来务工男子似乎在故意躲避窗口登记。林法银立刻意识到这名男子的行为可能对社区安全构成潜在威胁。他不畏艰辛，特地选择在工人下班的夜晚，驱车几十公里赶到山区，对该出租屋进行详细核查。



即引起了他的警觉，他感觉此事并不简单。为了确保社区安全，林法银决定深入调查。经过长期蹲守和密切观察，林法银终于找到了接近这名男子的机会并将其控制住。经过仔细搜查，他惊讶地发现，这名男子腰间藏有一把管制刀具。经过进一步深入调查，林法银证实这名男子是一名流窜作案的盗窃嫌疑人。正是林法银敏锐的洞察力和果断行动成功消除了潜在的安全隐患，他说：“流动人口工作一定要登记及时、摸清底数，这样才能掌握全局。”

勇救被困群众，守护生命安全

高楼地区溪流众多，每年夏季频繁的强降雨常常导致山洪等自然灾害的暴发。面对这些危急情况，林法银展现出了过人的能力和深深的责任感。有一次，突如其来的暴雨导致溪水迅速上涨，一名阿婆被困在溪流中间的浅滩上，随着溪水上涨，水流越来越湍急。林法银接到报警后迅速抵达现场，立刻套上救生圈、系好救援绳试图靠近阿婆。然而，由于水流太过湍急，他无法前行。面对越来越危急的情况，林法银果断采取行

动，组织工人们开来一辆巨型铲车，利用其伸长的铲车臂，让阿婆坐进铲斗，最终顺利地救出了阿婆。这样的惊险救援场景林法银已经记不清经历了多少次。还有一次，一名阿公在放羊时突遇山洪暴发，阿公和他的五只羊被困在溪流中的小土堆上。林法银在岸边一边安抚老人情绪，一边等待消防救援力量抵达现场，最终将老人和五只羊一起救上来。为了保障人民群众的生命财产安全，

林法银和同事们积极发动群防群治力量，组建了“察察卫士”。他们在辖区的水深处设置警示牌，在易暴发山洪的地点加大巡逻力度，为各游泳点配备救生器具，并对中小学学生进行防溺水安全教育。由于林法银的不懈努力和团队的配合，辖区内从未发生过因山洪暴发而导致的死亡事件。



连收三面致谢锦旗 我市警方侦破“黄金案中案”

本报讯(通讯员 李秧 记者 孙文静) 10月31日上午，一位市民给安阳派出所一口气送了三面锦旗，当面感谢破案的民辅警。他说：“你们办案速度真快！三面锦旗都不足以表达我的感谢！”

10月23日13时30分许，安阳派出所接到报警，某小区住户家中失窃，价值13万元的黄金饰品及1万余元现金被盗。报警人告诉民警，当天下午回家时发现存放在梳妆柜、保险箱里的现金、首饰都不见了。

经过调查，民警快速锁定了犯罪嫌疑人。当时嫌疑人拎着奶茶袋按了受害人家人的门铃，伪装成外卖员来确定家中是否有人。”办案民警林露介绍。

当天下午，民警在玉海街道抓获犯罪嫌疑人张某，从其身上查获被盗现金及首饰。同时，民警通过缜密侦查，还连带挖出“旧案”，张某还涉嫌另一起案值超10万元的黄金盗窃案。

经审讯，张某对两起盗窃事实供认不讳。他交代曾多次出入该小区，并分别于9月25日和10月23日对小区两家住户实施盗窃。



目前，犯罪嫌疑人张某因涉嫌盗窃罪被警方依法刑事拘留，案件正在进一步调查中。

为了表示感谢，受害人悄悄打听了所有参与办案的民辅警姓名，将他们的名字写在了三面锦旗上，并上门致谢。

“一个案件收到这么多锦旗，在我的从警生涯中还是第一次。”安阳派出所副所长唐方雷说，能得到群众的认可是对他们工作最大的肯定。

市农机中心“送检下乡” 秋粮丰产更要“丰收”

本报讯(记者 陈浩南)春种一粒粟，秋收万颗子。10月27日上午，由瑞安市农业机械化管理中心组织的秋收农机服务队来到马屿和曹村，走进田间地头和专业合作社，帮助农户们检修各类农机，宣传推广安全生产知识，为秋收工作保驾护航。

秋收农机服务队首先来到曹村镇女岙村开展安全生产宣传，普及农机操作的安全技巧，强化农机手和群众的安全意识，提醒农机手遵循正确的操作规程，减少事故风险，确保秋收工作安全进行。

随后，一行人来到马屿镇穗博农机专业合作社，农机专业维修人员对拖拉机、收割机等农机设备进行检修和保养服务，重点检查割台、脱粒机滚筒、轮子和割刀等部位的潜在隐患，发现问题及时修复，以确保这些农机设备在收获季节能高效运作。

“他们的支持能帮助我们提升生产效率。”瑞安市穗博农机专业合作社的负责人陈成辉告诉记者，合作社目前共有8



台收割机、20多台烘干机，服务农田面积达5000亩，能在秋收时得到农机专业人员的帮助，让他们更有信心了。

市农业机械化管理中心主任王跃川表示，他们将持续下乡为有需要的农户、专业合作社提供器具检修和安全知识宣传服务，全力保障粮食生产安全，确保秋粮收割工作有序推进，推动秋粮丰产丰收，颗粒归仓。

马屿村民发现一超大野生菌 共有菌伞200多朵

本报讯(记者 陈峥 特约记者 方孔德)日前，在马屿镇梅屿社区屿头村农田内惊现一株硕大的野生菌，引来不少村民围观。

这株野生菌整体呈灰白色，由多株伞状野生菌连成一体，呈多层叠加状。通过测量，这株巨型树窝状野生菌高约50厘米，直径达87厘米，共有大小不一的菌伞200多朵。十几名村民围观，不时拍照议论。

“刚开始像一个乒乓球大小，我就没在意，后来它被‘赖葡萄’瓜藤盖住了，变得很大了才发现，我是第一个发现的。”村民方珠告诉记者，最早发现这株野生菌时她还用脚踢过，后来就没在意，再看到这株野生菌时已经这么大了。

据了解，野生菌生长的地方原先是村里的一块闲置地，为了改善人居环境，屿头村组织人员清理垃圾，开辟了2亩左右的田地供附近村民种植瓜果。现场有个别村民表示，该野生菌是可以食用的。考虑到安全问题，记者将野生菌的照片发给市农业农村局相关专家，经初步辨认，这株野生菌为鸡枞菌，由于生长环境等不明确，建议村民不要食用。



境，屿头村组织人员清理垃圾，开辟了2亩左右的田地供附近村民种植瓜果。现场有个别村民表示，该野生菌是可以食用的。考虑到安全问题，记者将野生菌的照片发给市农业农村局相关专家，经初步辨认，这株野生菌为鸡枞菌，由于生长环境等不明确，建议村民不要食用。

绿茵场上追“足”梦想

近日，瑞安市中小学生体育节足球比赛分别在瑞祥实验学校、瑞安五中、飞云中心小学举行。本届比赛共有86支代表队、1100多名运动员参加。经过激烈角逐，朝阳幼儿园、马鞍山实验小学、海安学校、新纪元实验学校、安阳实验中学、瑞职教育集团学校分别夺得了幼儿组、小学丙组、小学女子乙组、初中女子组、初中男子组和高中组冠军；飞云中心小学夺得了小学男子甲组、小学男子乙组、小学女子甲组冠军。



(通讯员 蔡海东 记者 林翔翔)

分类天地

服务热线:65917777

家政

- **三通家政**:瑞安三通管道及马桶等疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修等,15356267199。
- **瑞安市诚丰家政服务有限公司**:一家正规家政服务公司,主营:家庭保洁,开荒保洁,工程保洁,家电空调清洗,甲醛检测治理(每年免费检测一次),签订正规合同。服务热线:13695832532,地址:瑞安经济开发区集贤路255号(瑞安电商众创园内)。

家电维修

- **30年专业经验,安装、精修、清洗**:大小空调、冷库,工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。

疏通补漏

- **高压车清洗管道、阴沟,通马桶、下水道,空调拆装、修、加液**,82395069。
- **市政工程疏通**,承包学校、小区、酒店、园区等工程检测、疏通,15869696136。
- **清理化粪池、油池**,疏通马桶、下水道,清洗阴沟,83685679。
- **疏通补漏**:专业疏通马桶,高压疏通管道、抽粪;水电安装、维修,搬家,另提供钟点工,18868269118。
- **疏通补漏**:三通疏通马桶及浴缸等,高压疏通管道、抽粪;空调及水电安装维修等,13388579754。

搬家

- **专业搬家**,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:13967736316。
- **专业搬家**:公司搬家、居民搬家,长短途搬运,拆迁,货运车出租,空调拆装,82300793。

关于瑞安北工业园西单元07-41地块 (330381101217GB00679W00000000) 的补充公告

瑞安北工业园西单元07-41地块(330381101217GB00679W00000000)出让公告中报名时间更改为2023年11月23日9时至2023年12月1日16时,保证金到账截止时间更改为2023年12月1日16时,挂牌时间更改为2023年11月23日9时至2023年12月4日9时10分。其他内容不变,特此公告!

该地块挂牌出让公告于2023年11月2日在《瑞安日报》和瑞安市公共资源交易网站上发布。

瑞安市自然资源和规划局
瑞安市公共资源交易中心
2023年11月3日

瑞安市安阳育英幼儿园债权债务登记公告

瑞安市安阳育英幼儿园因自行解散,现研究决定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《浙江省财政厅、浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告。为保护债权人的合法权益,在本公告首次见报之日(2023年11月3日)起45天之(即2023年11月3日至2023年12月17日)向本单位申报债权。联系人:林玉肖,联系电话:18958872029,地址:瑞安市瑞祥新区西岙村瑞枫锦园S3商业楼(地上1-3层)。

特此公告

瑞安市安阳育英幼儿园
2023年11月3日